
ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕРКИ МУК «ДК «ПАВЛОВО-

ПОКРОВСКИЙ» 

 

В соответствии со ст.99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О 

контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения 

государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон №44-ФЗ), 

постановлением Администрации Павлово-Посадского муниципального района 

Московской области от 21.01.2016 №10-р «Об осуществлении полномочий органа 

местного самоуправления Павлово-Посадского муниципального района Московской 

области по контролю в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд», 

распоряжением Администрации Павлово-Посадского муниципального района 

Московской области от 29.04.2016 №200-р «Об утверждении планов проверок отдела 

финансового контроля и муниципальных программ на второе полугодие 2016 года», 

распоряжением Администрации Павлово-Посадского муниципального района 

Московской области от 04.07.2016 №358-р «О проведении плановой проверки 

муниципального учреждения культуры «Дворец культуры «Павлово-Покровский» 

Павлово-Посадского муниципального района Московской области, отделом финансового 

контроля и муниципальных программ Администрации Павлово-Посадского 

муниципального района Московской области проведена плановая проверка соблюдения 

законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов о 

контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения 

государственных и муниципальных нужд муниципального учреждения культуры 

Павлово-Посадского муниципального района Московской области «Дворец культуры 

«Павлово-Покровский». 

В результате проведения плановой проверки выявлены следующие нарушения: 

- ч.3 ст.103 Федерального закона №44-ФЗ, Постановление Правительства РФ 

№1084 «О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками и реестра 

контрактов, содержащих государственную тайну» информация о заключении и 

исполнении трех муниципальных контрактов размещена в единой информационной 

системе с нарушением сроков; 

- ч.2 ст.93 Федерального закона №44-ФЗ, нарушение сроков публикации 

извещений о закупке в единой информационной системе. 

По результатам проверки составлен акт №22 от 01.08.2016, выдано предписание 

№19 от 01.08.2016 об устранении выявленных нарушений. 

В данных действиях заказчика имеется признаки состава административного 

правонарушения, предусмотренного КоАПРФ, однако срок привлечения к 

административной ответственности истёк, в связи с чем принято решение материалы 

проверки в Главное контрольное управление Московской области не направлять. 

 


